

Sindikalci su izjavili kako su predstavnici Vlade na jučerašnji sastanak došli "maksimalno nabrijani i ljuti, čak i uvrijeđeni"



## Sindikati su predložili privremeni kolektivni ugovor, Vlada odbila

Predstavnici sindikata javnih službi na jučerašnjem početku pregovora s Vladom o novom Temeljnem kolektivnom ugovoru predložili su da se, zbog vremenskog tjesnaca, sklopi privremeni TKU koji bi trajao dva-tri mjeseca i tako osigurao i jednoj i drugoj strani dovoljno vremena za kvalitetne pregovore.

Međutim, Vlada na to nije pristala, iako TKU prestaje biti na snazi za nešto više od tri tjedna, odnosno 12. ožujka.

- Vlada smatra kako se nismo našli u 'cajtnotu'. Jučerašnji sastanak smatraju preliminarnim te su nam predali prijedlog Protokola o pregovaranju, o kojem ćemo se očitovati na idućem sastanku, dogovorenom za sljedeći tjedan. Ako Vladi u sadašnjem TKU-u nije ništa sporno ili se radi tek o nekim sitnicama, pregovori se do 12. ožujka mogu završiti. Ako pak ima više spornih stvari, ne vidimo kako bismo mogli završiti pregovore. Ovo će biti veliki ispit za Vladu, a mi nećemo skrštenih ruku čekati da ostanemo bez TKU-a - kaže Branimir Mihalinec, predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama, dodajući kako će se za TKU, ako treba, boriti i

štrajkom. Predstavnici Vlade na čelu s ministrom rada Tomislavom Čorićem, kako neslužbeno saznajemo, na jučerašnji su sastanak, kako kaže jedan od sindikalaca, došli "maksimalno nabrijani i ljutiti, čak i uvrijeđeni" istupima sindikata javnih službi posljednjih mjeseci. Sindikati su, podsjetimo, žestoko kritizirali Vladu, osobito nakon što su propali pregovori oko vraćanja osnove za plaće na razinu iz 2009. godine.

- U nekim trenucima sastanak je bio gotovo komičan, ministar je imao isprunte naših priopćenja, a kulminiralo je kad nam je rekao da neće nastaviti pregovarati ako mu na sljedeći sastanak ne donesemo punomoći svih svojih članova kojima nas ovlašćuju da ih zastupamo. Onda smo i mi zatražili da svi Vladini pregovarači donesu svoje punomoći - priča nam jedan sindikalac.

Sindikalne središnjice jučer su se sastale s predsjednikom SDP-a Davorom Bernardićem, kako bi se obnovila "prirodna suradnja" socijaldemokrata i sindikata, koja je tijekom vladavine SDP-a bila na najnižim granama jer "SDP ima jedan stav kad je u oporbi, a drugi kad je na vlasti". **K. Turčin**